LAS NORMAS CRISTIANAS

Introducción
	Ser un cristiano en la vida real es olvidar todo lo que se hacía en el mundo que degradaba nuestra personalidad: borracho, mujeriego, adultero, pleitista, lascivioso (pornográfico), ladrón, machista… El cristiano trata día tras día de agradar a su Señor y  no agradarse asímismo como antes lo hacía. Si antes maltrataba su cuerpo a través de cualquier mal hábito, ya sea, la bebida en cervezas, vinos y licores, ahora el Espíritu Santo le recuerda que sirve no al mundo sino a Dios. O bien, si antes hablaba groserías, ahora trata de refrenar su boca porque no puede con la misma alabar a Dios y maldecir. Trata de cuidar su cuerpo porque no es de él sino es templo del Espíritu Santo, y como morada de Dios, debe estar cada día santificado y perdonado por Dios a través del arrepentimiento diario y la confesión de pecados.   
1. ¿Cómo considera Dios el cuerpo humano? 1 Corintios 6:19, 20.
 ¿O ignoráis que vuestro cuerpo es templo del Espíritu Santo, el cual está en vosotros, el cual tenéis de Dios, y que no sois vuestros? Porque habéis sido comprados por precio; glorificad, pues, a Dios en vuestro cuerpo y en vuestro espíritu, los cuales son de Dios. R=Como templo del Espíritu Santo.               
 2.  ¿En qué dos aspectos de la salud se interesa Dios?  3 Juan 2 
Amado, yo deseo que tú seas prosperado en todas las cosas, y que tengas salud, así como prospera tu alma. R=Físico y espiritual.                                                   
3. ¿Cuál es el principio básico en la alimentación?  1a Cor. 10:31
Si, pues, coméis o bebéis, o hacéis otra cosa, hacedlo todo para la gloria de Dios. R= Hacerlo todo para la gloria de Dios. 
4. ¿Qué carnes son inconvenientes? Levítico 11:3‑20 
 De entre los animales, todo el que tiene pezuña hendida y que rumia, éste comeréis. Pero de los que rumian o que tienen pezuña, no comeréis éstos: el camello, porque rumia pero no tiene pezuña hendida, lo tendréis por inmundo. También el conejo, porque rumia, pero no tiene pezuña, lo tendréis por inmundo.  Asimismo la liebre, porque rumia, pero no tiene pezuña, la tendréis por inmunda. También el cerdo, porque tiene pezuñas, y es de pezuñas hendidas, pero no rumia, lo tendréis por inmundo.  De la carne de ellos no comeréis, ni tocaréis su cuerpo muerto; los tendréis por inmundos.. Esto comeréis de todos los animales que viven en las aguas: todos los que tienen aletas y escamas en las aguas del mar, y en los ríos, estos comeréis. Pero todos los que no tienen aletas ni escamas en el mar y en los ríos, así de todo lo que se mueve como de toda cosa viviente que está en las aguas, los tendréis en abominación. Os serán, pues, abominación; de su carne no comeréis, y abominaréis sus cuerpos muertos. .. Todo lo que no tuviere aletas y escamas en las aguas, lo tendréis en abominación.
Y de las aves, éstas tendréis en abominación; no se comerán, serán abominación: el águila, el quebrantahuesos, el azor, el gallinazo, el milano según su especie; todo cuervo según su especie; el avestruz, la lechuza, la gaviota, el gavilán según su especie; el búho, el somormujo, el ibis, el calamón, el pelícano, el buitre, la cigüeña, la garza según su especie, la abubilla y el murciélago. Todo insecto alado que anduviere sobre cuatro patas, tendréis en abominación..
 R=Las carnes inmundas.
5. ¿Por qué prescindimos de las bebidas alcohólicas? Prov. 20: 1.
El vino es escarnecedor, la sidra alborotadora, Y cualquiera que por ellos yerra no es sabio. R= Porque dañan la salud y el buen juicio
6. ¿Por qué no conviene usar tabaco y café? 1 Corintios 3:16,17 
 ¿No sabéis que sois templo de Dios, y que el Espíritu de Dios mora en vosotros?  Si alguno destruyere el templo de Dios, Dios le destruirá a él; porque el templo de Dios, el cual sois vosotros, santo es.
R= Porque destruyen el templo de Dios.
7. ¿Cómo debe ser el arreglo personal? 1 Timoteo 2:9, 10.
Asimismo que las mujeres se atavíen de ropa decorosa, con pudor y modestia; no con peinado ostentoso, ni oro, ni perlas, ni vestidos costosos, sino con buenas obras, como corresponde a mujeres que profesan piedad.  R=Con decoro y modestia
8. ¿Por qué no asistimos a espectáculos inconvenientes? 
1 Pedro 2:21.
 Pues para esto fuisteis llamados; porque también Cristo padeció por nosotros, dejándonos ejemplo, para que sigáis sus pisadas.
R= Debemos seguir las pisadas de Cristo.
 ¿Qué debo hacer?
1. Buscar vivir una vida cristiana perfecta.      San  Mateo 5:48.                    Sed, pues, vosotros perfectos, como vuestro Padre que está en los cielos es perfecto.
2. Seguir en todo el ejemplo de Jesús 
1 Juan 2:6
El que dice que permanece en él debe andar como él anduvo. 


Los remedios racionales:
[bookmark: _GoBack]Cuando el abuso de la salud se lleva a tal extremo que remata en enfermedad, el paciente puede muchas veces hacer por sí mismo lo que nadie puede hacer por él. Lo primero es determinar el verdadero carácter de la enfermedad, y después proceder con inteligencia a suprimir la causa. Si el armónico funcionamiento del organismo se ha perturbado por exceso de trabajo, de alimento, o por otras irregularidades, no hay que pensar en remediar el desarreglo con la añadidura de una carga de drogas venenosas.  La intemperancia en el comer es a menudo causa del enfermedad, y lo que más necesita la naturaleza es ser aliviada de la carga inoportuna que se le impuso. En muchos casos de enfermedad, el mejor remedio para el paciente es un corto ayuno, que omita una o dos comidas, para que descansen los órganos rendidos por el trabajo de la digestión. Muchas veces el seguir durante algunos días una dieta de frutas ha proporcionado gran alivio a personas que trabajaban intelectualmente; y un corto período de completa abstinencia, seguido de un régimen alimenticio sencillo y moderado, ha restablecido al enfermo por el sólo esfuerzo de la naturaleza. Un régimen de abstinencia por uno o dos meses convencerá a muchos pacientes de que la sobriedad favorece la salud. Algunos enferman por exceso de trabajo, para los tales, el descanso, la tranquilidad, y una dieta sobria son esenciales para la restauración de la salud.  Estando sanos o enfermos, el agua pura es para nosotros una de las más exquisitas bendiciones del cielo. Su empleo conveniente favorece la salud. Es la bebida que Dios proveyó para apagar la sed de los animales y del hombre. Ingerida en cantidades suficientes, el agua suple las necesidades del organismo, y ayuda a la naturaleza a resistir a la enfermedad  (MC, 180-181).  

¿Quieres aceptar a Cristo como tu Salvador para que te ayude?...
“LO QUE LA BIBLIA ENSEÑA A CERCA      DE LAS NORMAS CRISTIANAS”
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Jehová te bendiga, y te guarde; Jehová haga resplandecer su rostro sobre ti, y tenga de ti misericordia; Jehová alce sobre ti su rostro, y ponga en ti paz (Núm. 6:24-26).

“LA SALVACIÓN ES POR GRACIA”    Porque por gracia sois salvos por medio de la fe; y esto no de vosotros, pues es don de Dios; no por obras, para que nadie se gloríe (Efesios 2:8-9).
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